



姚强:用鲜血筑爱 让生命延续



姚强拿着装有从他体内采集的造血干细胞的箱子

本报记者 吴楠
见习记者 李亚云

13年来,为了那些饱受疾病折磨的人早日康复,他一次次伸出臂膀,无偿献血超过8000毫升,演绎着一个平凡人的爱与崇高。他就是姚强,一个朴实无华却值得我们所有人尊敬的人。

捐献造血干细胞,救人于危难

2014年2月19日,姚强在家人的陪同下,冒着大雪赶赴郑州。此时,千里之外的杭州,一位生命垂危的白血病患者正在等待着植入造血干细胞来延续生命。

2月20日,经过检查,姚强开始注射动员剂,以利于干细胞分泌到血液中,便于采集。注射后,姚强开始浑身酸痛,为了不影响干细胞质量,他拒绝吃药。

连续注射4天后,2月24日8时30分,造血干细胞采集工作正式开始,直到12时10分结束。在近4个小时的采集过程中,从姚强体内共计采集了192毫升的造血干细胞。

看着从自己身上采集的造血干细胞被空运给千里之外的病人,姚强从内心里高兴。

“非血缘关系造血干细胞配对成功的概率非常低,能有机会用自己的造血干细胞挽救一个生命,我是何等幸运,衷心祝愿受捐者早日康复。”此次成功的捐赠使姚强成为信阳市第10位、泌河区首位造血干细胞捐献者。

无偿献血13年,累计献血量超8000毫升

姚强成为泌河区首位造血干细胞捐献者其实并不偶然,今年31岁的他已在无偿献血的路上走了13年。

1999年,年仅16岁的他还是一名学生,市中心血站去学校组织义务献血,姚强是班里第一个报名的。“害怕担心肯定有,但想着我的鲜血或许能够挽救一个人的生命,我便毫不犹豫卷起了袖子。”姚强说。

从此,姚强便踏上了“有始无终”的献血路。迄今为止,他已坚持13年,累计献血量超过8000毫升。

2008年,姚强通过报纸看到平桥区一小学生身患白血病,家人花光积蓄仍未找到合适的造血干细胞,难过的同时也萌生了捐献造血干细胞的念头。经过几番努力,2009年5月,他终于光荣地成为一名中华骨髓库造血干细胞志愿者。

时隔4年,2013年10月,姚强接到通知说他的造血干细胞与浙江一名患者相匹配。当下,他毅然表示愿意捐赠。“4年前,当我成为志愿者的那一刻,我就一直在为今天做准备。”姚强说。

身体力行,诚挚之心感染身边人

作为一名教育工作者,除了教书育人,他还身体力行,以诚挚之心打动身边人,带领更多的人加入无偿献血的队伍。

起初,面对家人朋友的不支持、不赞同,他费尽心思上网查找资料,给亲人普及献血知识。最终,家人朋友被他的决心和爱心打动,理解了他的做法。

在他的带动下,他所在的双井乡五纪小学有将近20名老师都献出了血样,成为泌河区红十字会的志愿者。而他的妻子也紧追丈夫的脚步,成为了一名造血干细胞捐献志愿者。

“我的爸爸献血救人,他很勇敢。”姚强的行为也深深影响着儿子,说起父亲,他总是十分骄傲,这也让姚强感到很欣慰。

“助人就是助己,谁都不能保证下一个面临困境的不是自己。一个冷漠的社会会让人们失去生活的信心。而一个温暖的社会却能挽救人心,甚至传承感恩。”采访结束时,姚强坚定地告诉记者,他将会继续坚持无偿献血,尽自己所能去帮助更多的人。

上周我市生活必需品价格稳中有降

信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市商务局获悉,上周我市生活必需品市场运行平稳,价格涨跌互现,稳中有降。“总体来看,粮食类、食用油、肉类、水果价格下跌,蛋类、蔬菜类价格上涨。”市商务局工作人员说。

食用油价格回落。上周我市食用油平均零售价格为17.35元/升,较前一周价格跌幅0.34%。天气炎热,食用油消费进入淡季,市场需求减少,加之原料价格下行,我市食用油价格出现回落。预计后期,食用油价格仍有下滑趋势。

蛋类价格上升。上周我市鲜鸡蛋平均零售价格为9.60元/公

斤,较前一周价格涨幅4.30%。进入7月,我市气温持续走高,对蛋鸡产蛋量产生一定影响,母鸡产蛋量的降低使鸡蛋供应量减少,气温逐渐升高导致储藏成本增加,拉动我市鸡蛋价格持续小幅上涨。

肉类价格下探。猪肉平均零售价格为23.34元/公斤,环比下跌0.64%。进入炎热夏季,猪肉消费正处淡季,消费者饮食习惯趋于清淡,市场对猪肉需求减弱,抑制了对猪肉的消费需求,我市猪肉价格下跌,预计随着进入“三伏”高温炎热天气,猪肉上涨的可能性不大。

蔬菜价格上行。上周我市蔬

菜类平均批发价格为2.84元/公斤,较前一周价格涨幅13.15%。价格上涨的蔬菜以圆白菜、油菜、生菜、大白菜等叶类蔬菜为主。近期我市连续出现雷阵雨天气,影响了蔬菜的生长和采摘。

水果价格走低。上周我市水果类平均批发价格为3.04元/公斤,较前一周价格跌幅0.65%。尤其是季节性水果西瓜,跌幅为11.11%。进入7月本地苹果、葡萄成熟上市,运输成本和人工成本降低,价格相对便宜。预计后期,随着适季水果上市量的继续增加,我市水果价格将继续呈下降态势运行。

八旬老人售卖编制品——自在乐和

见习记者 周静

“大爷,这编的漏勺多少钱一个?”“十元钱一个!咱这是自己手工编的,实惠。”近日,在新华西路上,一位老人乐呵呵地在向询问价格的市民介绍着自己手工编制的漏勺。老人一边介绍一边手还不停地在编制。记者途经此处,不禁被老人麻利的手上功夫所吸引。

老人名叫曾庆新,甘岸二郎村人。“我今年虚岁八十了。”曾大爷用手跟记者比画着说,“我十七八岁的时候就做这个,都干了一辈子了。那时候是刚解放时期,在街上赶集往生产队里交钱,做纺织花棒槌漏勺,一大家子人靠此为生,家里几乎人人都会做,到现在我的儿子也是做手工活的。”

记者看见在曾大爷的篮子里有棒槌、两种不同的漏勺、健身锤、摊饼的推子等,曾大爷告诉记者,前几年他都是在乡里的集市上卖,近几年才来市里。每天早上6时许从家里出发,乘坐3路公交车到达市区。只要不



老人在编制漏勺

下雨,几乎每天都会来。一般都在金杯菜市场里摆摊儿卖,有时也会在小区或者街边。

“这个健身锤多少钱?”“价格不一样,有七元钱的、有十元钱的,所用的木材不同价格也不同,但放心,这原料都是咱自己种的树。”记者在曾大爷交谈过程中,不时有市民上前询问价格,曾大爷都是一脸的笑容。“别看我年纪大了,但我的手艺一点都不减当年。我编一个漏勺一个

钟头就差不多了,像你们这年轻人还不一定有我这老头子利索呢。”曾大爷拍拍自己的胸脯,“咱这干活的粗人就是身体好。”

曾大爷有4个儿女,都很孝顺。做手工活用的木材都是儿子从山上扛下来劈好的,儿女们虽然心疼他,但对他编东西都很支持。“我这把年纪了,活着就图个自在、乐和,编制东西拿出来卖还能赚钱,我感觉自己用处大着呢。”曾大爷说。

声 明

兹有刘青青认购河南大有房地产开发有限公司信阳恒大名都21-2003号房,金额为66957元,编号为6015217的收据丢失;

兹有程勇认购河南大有房地产开发有限公司信阳恒大名都E044号车位,金额为55500元,编号为7028607的收据丢失;

兹有刘国斌认购河南大有房地产开发有限公司

信阳恒大名都13-3-1106号房,金额为99980元,编号为6011239的收据丢失;

兹有吴召慧认购河南大有房地产开发有限公司信阳恒大名都3D010号车位,编号为1228526;3D012号车位,编号为1228527;3D013号车位,编号为1228528;3D150号车位,编号为1228529;3D152号车位,编号为1228530;金额均为22200元的收据丢失。

五集文献纪录片《台儿庄1938》即将呈现

以精准记载历史每一个细节著称于世的日本,却在举世闻名的台儿庄战役上集体失声。匿踪的机密档案背后,折射出日本怎样的战争观?

《台儿庄1938》摄制组组访东瀛上下,几度探抵台湾核心地带,深挖中国大陆战场旧地的蛛丝马迹,为您还原蒙在历史表象上的战争内幕,再现中国抗战勇士的侠骨剑胆。五集文

献纪录片《台儿庄1938》即将呈现。

揭秘国恨家仇背后的诸多历史细节,再现华夏儿女痛击日军的酣畅淋漓。五集文献纪录片《台儿庄1938》即将推出。这可能是一部最接近真实历史的抗战纪录片。

《台儿庄1938》是一部深具历史情怀、民族感情并充分展现伟大炎黄精神的抗战纪录片巨作。

(据齐鲁网)